

现代风格演绎经典之作 劳力士CELLINI古典腕表



劳力士呈献新款切利尼系列，以当代精神彰显传统钟表的古典风格与永恒优雅的气质。这个新系列由 12 个古典表款组成，每款均集专业技术与精巧工艺于一身，充分展现劳力士制表传统的隽永之处。凭借简洁优雅的线条、高贵瑰丽的材质，及精致奢华的修饰，各个细节均符合制表工艺的法则。然而，此系列新款腕表并非只局限于昔日美好的设计。受意大利文艺复兴时期中备受尊崇的艺术家、金匠及教廷雕塑家 Benvenuto Cellini 所启发而命名的劳力士切利尼系列，一方面重回古典根源，另一方面以现代手法重新演绎当中精髓，完美和谐。这些腕表蕴藏着劳力士的制表传统，让人联想到当代的不朽建筑，其布局比例和简约线条，与现代空间及光影巧妙配合。新款切利尼腕表摆脱传统的约束，

彻底化身为时间的守护者，更是奢华风格的象征，真正体现生活艺术 (art de vivre) 的非凡价值。

新款切利尼系列演绎制表传统中最精致迷人之处，绝对高贵优雅。表壳由劳力士的专属铸造厂制造，备有 18ct 白色黄金或永恒玫瑰金款式可供选择。直径 39 毫米的经典圆形设计是品牌的传统标志，而造型细致的壳耳、磨光修饰，和以圆拱外圈和三角坑纹外圈组成的双外圈，让腕表更别具特色。其中象征劳力士的三角坑纹，用于旋入式表背，而表背则如昔日设计般呈圆拱形。呈喇叭形的旋入式表冠突出切利尼系列的精致美学。

另表盘亦引证了品牌的制表知识与传统。各表盘均经漆面修饰，或饰以黑色或镀银经典 “rayon flammé de

la gloire” 放射纹，并配衬金立体钟点标记。表盘布局取决于腕表的不同功能，整个切利尼系列可划分成三大类别。Cellini Time 是经典制表的典范，设有时、分及秒显示；而 Cellini Date 则藉由副表盘的指针增添日历功能，华实兼具。最后，Cellini Dual Time 可同时显示两个时区的时间，并在第二时区的副表盘窗口装配优雅的太阳与月亮昼夜指示。

所有新款切利尼腕表均配置极为精准的自动上链机械机芯，全部均获天文台认证为精密计时并由劳力士制造。为呈现最纯粹的传统风格，这些腕表备有亮黑色或棕色鳄鱼皮表带，缝线饰边，并配备 18 ct 金带扣，恰如其分地展现绅士的优雅风度。



CELLINI DATE
日以继夜，尽显优雅

时间无止尽地不断流逝：昨天、今天、明天。每天都不尽相同，不可或缺。Cellini Date 在时分秒显示以外，更增添了日历显示功能，尽显其典雅风格、显赫传统及盎然诗意。中央带放射纹的小金边副表盘设于 3 点钟位置，显示当月日期的完整序列。一如昔日钟表，小金指针日复日指示当前日期。此日历显示设于单一表盘上，见证光阴荏苒，不论昨天、今天还是明天，这款卓越的计时始终伴随。



CELLINI DUAL TIME
两地时间

那边太阳升起，这边的一天则即将终结。当夜色渐浓，太阳徐徐于地平线消失，而在 Cellini Dual Time 表盘窗口的下方，太阳则慢慢浮现。

Cellini Dual Time 让佩戴者掌握不同地区的时间。只需一瞥，便能同时读取两地时间。从设于 6 点钟位置的小金边副表盘，便可知悉他方的时分显示：您在外游时可得知挚亲所在地的时间，亦可查看商业伙伴所处国家的时间。为区分昼夜时间，9 点钟位置的副表盘窗口会出现太阳或月亮标志。呈双刃剑状的大中央指针，在旅途上一直伴随佩戴者。而时针亦可藉由接续“跳动”作独立调校，显示所在时区的时间，而不会影响腕表的正常运作或自动上链机芯的计时精准。



CELLINI TIME
永恒经典的精髓

时、分、秒是日常计时的必备要素。Cellini Time 心无旁骛，力求把握现在，捕捉每分每秒的精彩时刻。

简约清晰的表盘不仅向传统制表的永恒法则致敬，并以典雅的现代风格重新演绎腕表精髓，当中包括修长且别具风格的罗马数字，以及被移向表盘中央的分钟轨道所隔开、贴近指针末端的硕长钟点标记。凭借这款非凡计时的自动上链计时机芯，让刻面且呈双刃剑形的指针可准确运转每时每分每秒。